

Piła 2010-05-11 r.

Os/08/PN/2010

Wykonawcy

dotyczy: przetargu na wymianę instalacji c.o ; w-k w budynku Gimnazjum nr 4;
Zespole Szkół nr 3 w Pile

W odpowiedzi na zapytania wyjaśniam:

1. Inst. c.o. Zespół Szkół nr 3.

- 1.1. Pytanie – brak pozycji montażu zaworów z odcięciem oraz śrubunków zaciskowych 16x2.

Odpowiedź : w osobnej pozycji ująć montaż zaworów z odcięciem (dotyczy powrotu z grzejnika). Śrubunki ujęto w kosztorysie – pozycja nr. 30.

2. Inst c.o. Gimnazjum nr 4 ul.Kujawska 18

- 2.1. Pytanie – w kosztorysie ofertowym w pozycji 31 i 32 instalacje c.o. jest ujęty montaż zaworów grzejnikowych, natomiast brak montażu głowic termostatycznych.

Odpowiedź : w cenie dostawy i montażu ujęte są także głowice termostaticzne, model wzmacniony (ochrona przed dewastacją). Sugeruje to jednocześnie, że głowice zostały przewidziane.

- 2.2. Prosimy o wyjaśnienie pozycji 42 i 43 kosztorysu ofertowego. Montaż grzejnika NOWELLO, w której to pozycji ujęto grzejnik plus głowice. Pytanie brzmi : czy głowice doliczyć do grzejnika czy ująć w nowej pozycji materiałowej.

Odpowiedź : - jak poz. 2.1.